
CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 14  (DÉCIMA QUARTA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 6 

DE ABRIL DE 2019, EM COMEMORAÇÃO AOS 90 ANOS DA ESCOLA 

ESTADUAL JÚLIO PRESTES DE ALBUQUERQUE. 

Às 10h, o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, realizada na Escola 

Estadual Júlio Preste de Albuquerque, convidando o Excelentíssimo Presidente 

da Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil Fernando Alves Lisboa Dini, para 

assumir a direção da Mesa principal. Em seguida, a Mestre de Cerimônias 

convida as seguintes autoridades que compuseram a Mesa: José Antonio 

Caldini Crespo, Prefeito Municipal de Sorocaba; Dr. Vitor Lippi, Deputado 

Federal e Ex-Prefeito de Sorocaba; Sérgio Rezze Presidente da Associação 

Comercial; Paulo Francisco Mendes, Ex-Prefeito e Ex-Vereador de Sorocaba; 

Waidomiro Raimundo de Freitas, Ex-Vereador de Sorocaba; Arlete Fernandes 

Veloso Dias, Diretora da Escola Estadual Júlio Preste de Albuquerque. O 

Mestre de Cerimônias convida a todos para que em pé, acompanhem a 

execução do Hino Nacional. Logo após, agradece as autoridades presentes e 

faz a leitura de correspondências recebidas das autoridades que justificaram 

suas ausências. Em seguida, o Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal 

de Sorocaba Nobre Edil Fernando Alves Lisboa Dini, autor do Requerimento n° 

575/2019, que deu origem a esta solenidade, faz sua saudação inicial. Neste 

momento, o Mestre de Cerimônias convida a flautista Mariana Campos de 

Barros, aluna do 10  ano do Ensino Médio da Escola Estadual Júlio Preste de 

Albuquerque, a fazer sua apresentação. Logo após, respectivamente fazem seus 

discursos alusivos à comemoração desta solenidade o Presidente Nobre Edil 

Fernando Alves Lisboa Dini e o Sr. Sérgio Rezze, Presidente da Associação 

Comercial. Em seguida, o Mestre de Cerimônias convida todos a assistir um 

vídeo preparado especialmente para esta solenidade. Neste momento, o 

Presidente concede respectivamente o uso da tribuna ao Sr. Waidomiro 
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Raimundo de Freitas, Ex-Vereàdor de Sorocaba, ao Sr. Paulo Francisco Mendes, 

Ex-Prefeito e Ex-Vereador de Sorocaba e ao Dr. Vítor Lippi, Deputado Federal e 

Ex-Prefeito de Sorocaba. Neste momento, o Mestre de Cerimônias convida o 

músico Fausto Macedo, ex-aluna da Escola Estadual Júlio Preste de 

Albuquerque, a fazer sua apresentação. Logo após, o Presidente faz a entrega 

de uma homenagem à Escola Estadual Júlio Preste de Albuquerque, que é 

recebida pela Diretora da Escola, Sra. Arlete Fernandes Veloso Dias, a qual faz 

seu discurso de agradecimento. Em seguida, o Mestre de Cerimônias convida a 

Professora Maria Helena Grohmann, autora de um livro de memórias como 

professora nessa escola, a ler a redação "Manifesto Esquerdista" que integra 

sua obra. Neste momento, o Presidente concede o uso da tribuna ao Sr. José 

Antonio Caldini Crespo, Prefeito Municipal de Sorocaba. Finalizando esta 

solenidade, o Mestre de Cerimônias convida todos para que prestigiem a 

exposição "Memória Afetiva" montada numa das salas da Escola Estadual 

Júlio Prestes de Albuquerque. Às 12h30, o Excelentíssimo Presidente da 

Câmara Municipal de Sorocaba Nobre f4í1 Fernando Alves Lisboa Dini, encerra a 

Sessão agradecendo a todas as au presentes, a imprensa e o público 

em geral. 

FERNANDO ALvES LISBOA DINI: 	J" 
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